



USTVARJALNO SREDIŠČE A B R A M



KAKO DO NAS:

Iz smeri Ljubljana 105 km

Po avtocesti proti Kopru, izhod Senožeče, na izhodu desno proti Sežani; nekaj kilometrov po vasi Senadolice zavijete desno v smer Dobravlje, Kazlje, Štanjel; po tej cesti naravnost vse do Kobjilja in Štanjela, pri bencinski črpalki na levo v smer Komen; tik pred Komnom desno v smer Branik; ko se odpre pogled na Vipavsko dolino, ste na izrazito ostrem ovinku pozorni na asfaltirani odcep na levo, oznaka *Cerkvica Sv. Duha na Pedrovem*; še približno dva kilometra in pripeljete do označenega parkirišča tik pod vasjo, tu parkirate avto. Za obisk naše domačije greste po asfaltni cesti, ob prvi oznaki našega središča zavijete levo. Prva hiša pri cerkvi je naša, dvorana je le nekaj korakov naprej.

Iz smeri Sežana 27 km

Peljete v smer proti Komnu; malo daljša, a lažja pot gre naravnost do Štanjela, v Štanjelu zavijete na levo proti Komnu, ostalo enako kot zgoraj; ali pa krajša: v Dutovljah zavijete levo, odcep je označen s tablo Komen; po vožnji med vasmi pridete v središče Komna, tam zavijete desno in vozite po cesti vse do odcepa za Branik, ki je na vaši levi strani že skoraj izven Komna; ostalo enako kot zgoraj...

Iz smeri Nova Gorica 23 km

Peljete proti smeri Sežana ali Koper (ne po avtocesti); vozite skozi večje vasi Volčja Draga, Dornberk, vse do Branika; v Braniku zavijete desno v smer Komen; po cesti mimo gradu Rihemberk se vzpenjate na kraško planoto; na izrazito ostrem ovinku zavijete pri oznaki *Cerkvica Sv. Duha na Pedrovem* na desno (asfaltirana cesta); ostalo enako kot zgoraj ...

Iz smeri Ajdovščina 20km

Peljete po stari cesti za Novo Gorico; v Potočah zavijete levo v smer Branik in vozite skozi vsa križišča vedno naravnost po cesti, ki se po nekaj kilometrih spusti v Braniško dolino; ko pridete v Braniku do glavne ceste (na desni je pokopališče), zavijete levo, in po nekaj sto metrih desno v smer Komen; po cesti mimo gradu Rihemberk se vzpenjate na kraško planoto; na izrazito ostrem ovinku zavijete pri oznaki *Cerkvica Sv. Duha na Pedrovem* na desno (asfaltirana cesta); ostalo enako kot zgoraj ...

SREČNO POT!